
ÚSTÍ A, DÚ04a, 25.03.2018 
taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Černý na tahu (pš 3/305) 
XABCDEFGHY 
8-wq-+rtrk+( 
7+-+-+-+-' 
6p+-zp-+pzp& 
5vL-zpP+-+n% 
4Q+PvlLzP-+$ 
3+R+-+-+P# 
2-+-+-+-mK" 
1+-+-+R+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 2/287) 
XABCDEFGHY 
8-+-trr+k+( 
7+q+-+p+-' 
6-+-tR-+p+& 
5+p+-zpN+-% 
4-vL-+-+Q+$ 
3+-zPP+-zP-# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

? 
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2.příklad     Bílý na tahu (pš x319) 
XABCDEFGHY 
8r+-sn-trk+( 
7zppzp-vl-+p' 
6q+-+-+-+& 
5+-+P+-zpl% 
4-+P+L+N+$ 
3+QvL-+-zP-# 
2P+-+P+-zP" 
1tR-+-mK-+R! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x431) 
XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7zplwq-+pzp-' 
6-zp-vl-+-+& 
5+-+-vL-+p% 
4-+-+-+-zP$ 
3+-zPLwQ-+R# 
2PzP-+-zPP+" 
1tR-+-mK-+-! 
xabcdefghy 

? 
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Nevýhoda tahu – prostřední I 

(ŠK Biolek 009,2) 

 

 

KP 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-+k+K+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-zP-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-zpK+-% 
4-+k+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-zP-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 
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kp 

 

 

 

2.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-mk-+-+-+$ 
3+-+-+K+-# 
2-+-zP-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5mk-+-zp-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-mK-# 
2-+-zP-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 
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Patové možnosti – prostřední I 

(ŠK Biolek 008,1) 

 

 

K 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+k' 
6-+-+-mK-+& 
5+-+-+-zP-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-zp-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+k+-+-+" 
1mK-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 
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k 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+k+ zp$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-zp-mK" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+p+$ 
3+-+-+k+-# 
2-+-+-+pmK" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


